	Контрольная работа №9 

Вариант 1
1) Найди значение выражения: 

     а) 20 - 3,18∙(4,9+1,21),
    б) (38,7 : 4,3 + 3,36) • 6,5 - 79,538
2) Реши уравнение: 

     3,8х - 2,12х + 8,32х = 123.

3) Реши задачу:
   Куплено 8,5 кг риса по 18,4 рубля за 1 кг и 3,2 кг сахарного песка

    по 8,5 рубля за 1 кг. Какова стоимость покупки?
4) Реши задачу:
От дома Леви до дачи 7,8 км. Леви идет на дачу со скоростью 5,2 км/ч. Найди оставшееся до дачи расстояние через 0,5 часа после выхода Леви из дома. 
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Вариант 2
1) Найди значение выражения: 

     а) 10 - 1,82 • (3,8 + 1,52),
    б) (16,2 : 2,7 +2,28) • 4,5 - 36,636.
2) Реши уравнение: 

    4,9х - 2,13х + 7,23х = 168.

    3) Реши задачу:
    Куплено 2,7 кг печенья по 12,6 рубля за 1 кг и 12,6 кг конфет по

     9,2 рубля за 1 кг. Какова стоимость покупки?
4) Реши задачу:
От дома Леви до дачи 7,8 км. Леви идет на дачу со скоростью 5,2 км/ч. Найди оставшееся до дачи   расстояние через 0,5 часа после выхода Леви из дома.
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Вариант 2
3) Найди значение выражения: 

     а) 10 - 1,82 • (3,8 + 1,52),
    б) (16,2 : 2,7 +2,28) • 4,5 - 36,636.
4) Реши уравнение: 

    4,9х - 2,13х + 7,23х = 168.

    3) Реши задачу:
    Куплено 2,7 кг печенья по 12,6 рубля за 1 кг и 12,6 кг конфет по

     9,2 рубля за 1 кг. Какова стоимость покупки?
4) Реши задачу:
От дома Леви до дачи 7,8 км. Леви идет на дачу со скоростью 5,2 км/ч. Найди оставшееся до дачи расстояние через 0,5 часа после выхода Леви из дома.


